

2016.7.4

国内统一刊号:CN33-0019
邮发代号:31-25
订购热线:0571-85213260
数字报网址:http://zjfb.zjol.com.cn
邮箱:zjfb@vip.sina.com
新闻热线:0571-87054420
13857101115

浙江法制报

星期一 | 农历丙申年六月初一
第5034期
今日12版



“浙江新闻”客户端



“浙江法制报”微信

平安浙江网:www.pazjw.gov.cn

浙江法治在线:www.zjzol.com.cn

2版

新闻

为了“方顺和”三字,烧饼传人怒上法庭

杭州铁路运输法院受理跨行政区划知识产权首案

7版

现场

丈夫被捕了

妻子为啥还写诗感谢民警?

一起爆炸事故引起检察院关注

三份检察建议 消除1538个隐患

本报记者 许梅 通讯员 李静娅 葛象慧

本报讯 “根据贵院发出的检察建议,镇政府对无证照经营、存放瓶装燃气换瓶和非法运输等违法行为进行了联合执法查处。截至目前,前期排查的10个违法建筑燃气换瓶点,已全部拆除、取缔。”6月28日,继收到该城市建设规划局的回复后,温岭市人民检察院又接到了该市泽国镇人民政府对于检察建议的回复。

5月底,温岭市泽国镇一液化气经营点发生爆炸事故。事件发生后,温岭市检察院民行科高度关注,深入调查后发现燃气供应行业存在多种问题。6月3日,温岭市检察院分别向温岭市住房和城乡建设规划局、温岭市城市管理行政执法局、泽国镇人民政府三个部门发出检察建议。

检察建议分别指出,对于事件中温岭市煤气有限公司存在的违规供气行为,作为主管部门的住房和城乡建设规划局应对全市燃气行业进行整治,切实督促《城镇燃气管理条例》落实到位;市城市管理行政执法局未依法行使职权查处违法行为,致使部分经营户仍违法经营,要求其依法作出处理;当地政府对涉事燃气供应站使用违法建筑进行违法经营负有监管责任,要求其在辖区内开展燃气安全隐患排查和整治。

收到温岭市检察院的检察建议后,温岭市住房和城乡建设规划局等三个部门迅速开展调查、查处和整改,全面规范燃气行业经营秩序。温岭市住房和城乡建设规划局会同各镇、街道及有关部门开展了燃气安全隐患专项整治,查处无证经营、违规存放等违法行为450多人,查扣违规钢瓶1538只,规划建立直接配送供应体系,规范燃气合法供应链,同时,还对责任人员依法依规作出处理,并向检察院作出回复。

G20在即:

警察镜头里的警察

本报记者 王志浩 文 通讯员 徐文荣等 摄

本报讯 6月30日至7月1日,省公安文联组织全省30多名公安摄影家,深入杭城公安基层一线,开展“平安护航G20”主题摄影创作。公安摄影家们分成5个组,分别就特警、交警、智慧警务及志愿者等主题进行创作。在拍摄现场,公安摄影家们手持“长枪短炮”,寻找各种角度进行拍摄,用镜头记录“平安护航G20”的一个个精彩瞬间。

“两天的采风时间虽说很短,但我们通过走访杭州市公安系统,见证了民警们为确保G20峰会的顺利召开而付出的辛勤劳动,用镜头展示我省政法系统和各行各业全力服务保障G20杭州峰会、深化‘平安浙江’建设的风采。”浙江省公安摄影家协会主席冯常华说。



让平安在铁路线上延伸 全省护航G20铁路护路联防会议在海宁召开

本报记者 张倩

本报讯 6月30日至7月1日,全省铁路护路联防工作会议在海宁召开,省委政法委员会副书记、省综治委副主任、省综治办主任、省综治委铁路护路联防工作领导小组组长刘树枝在会上强调,要坚持问题导向,加强查补短板,认真落实铁路护路联防工作举措,站好岗,放好哨,护好路,为坚决打赢“平安护航G20大会战”贡献力量。省委政法委员会副巡视员、省综治办副主任、省铁路护路联防工作领导小组办公室主任朱益军出席并主持会议。

会议表彰了2015年度浙江省平安铁路示范市、县(市、区),签订了省、市铁路护路联防暨G20杭州峰会维稳安保工作目标管理责任书,嘉兴市、宁海县、诸暨陶朱街道、长兴长平村等4个单位做了经验交流发言,杭州铁路办事处通报了全省铁

路建设和运输生产安全情况,杭州铁路公安处通报了全省铁路治安、铁路护路联防工作及高铁安保情况。

会议充分肯定去年以来铁路护路联防工作取得的显著成绩,认为我省各地强化组织领导,加强铁路护路联防工作保障;突出打击整治排查,排查线路安全隐患4212处,98%落实整改;排查涉路矛盾纠纷275起,97.8%得到化解;发生路外伤亡事故16起,同比下降38.5%。注重技防建设,依托“天网”工程,落实视频监控摄像头1014只,其中高清摄像头571只,比2014年增加5倍。紧密路地协作,推进铁路沿线问题隐患、矛盾纠纷排查。创新宣传形式,宣传教育的覆盖面和影响力不断扩大。2015年,中央护路办对我省铁路护路联防工作考核成绩名列全国第10位,比2014年上升了5位。中央综治办、中央护路办于今年5月在杭州召开全国护路办主任会议和铁路护路联防信息化建设现场会,总结推广我省经验做法。

会议指出,要认清形势,找补短板,切实增强“平安护航

G20大会战”的紧迫感。当前,铁路反恐形势十分严峻,个人极端案(事)件时有发生,规模聚集事件不可小觑,公共安全监管存在盲区,铁路安保任务十分艰巨,要始终保持思想上的高度警惕,切实增强忧患意识和敌情观念。同时,从平安暗访抽查的情况看,我们的工作当中还存在着管理制度、能力水平、责任落实等方面的短板,亟待补齐提升。

会议强调,要认真落实铁路护路联防工作举措,举一反三,迅速整改平安暗访中发现的问题。要突出重点,排查化解涉路矛盾纠纷和治安隐患。要加强巡控,密切路地协作,提高应急处置能力。要加强铁路护路联防信息化建设。要全面落实铁路护路工作责任。

省综治委铁路护路联防工作领导小组相关成员单位职能处室负责人、铁路沿线各市、县(市、区)综治办(护路办)负责人、上海铁路局杭州铁路办事处、杭州铁路公安处及铁路沿线各派出所、铁路相关站段负责人参加会议。

“生命通道”,不可阻塞!

详见今日7版

腾讯微博地址: http://t.qq.com/zjlawyers
新浪微博地址: http://weibo.com/zjlawyers
浙江法治在线
www.zjzol.com.cn
跨越新浪腾讯的
浙江微博律师团强势出击